



DZP/PN/82/1/2024

Zawiercie, 15.11.2024 r.

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW**

**Dotyczy przetargu pn.: „Dostawa materiałów i sprzętu jednorazowego”.**

Zamawiający Szpital Powiatowy w Zawierciu odpowiadając na pytania (pisownia oryginalna) informuje:

**Pytanie nr 1**

**Pakiet nr 2, pozycja nr 1** – Czy zamawiający maski tylko w rozmiarze L i XL przeznaczone dla dorosłych?

W razie niedopuszczenia ww. prosimy o wskazanie merytorycznych, uzasadnionych medycznie argumentów wyjaśniających stanowisko Zamawiającego

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający potrzebuje mieć możliwość wyboru rozmiaru w celu odpowiedniego dopasowania do pacjenta.

**Pytanie nr 2**

**Pakiet nr 2, pozycja nr 12** – Czy zamawiający maski tylko w rozmiarze L i XL przeznaczone dla dorosłych?

W razie niedopuszczenia ww. prosimy o wskazanie merytorycznych, uzasadnionych medycznie argumentów wyjaśniających stanowisko Zamawiającego

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający potrzebuje mieć możliwość wyboru rozmiaru w celu odpowiedniego dopasowania do pacjenta.

Z UP. DYREKTORA SZPITALA  
Z-C.A. I FUNKTORA DS. TECHNICZNYCH  
SZPITALA POWIATOWEGO W ZAWIERCIU  
mgr inż. Iwona Sroga

Z-CA KIEROWNIKA  
Działu Zamówień Publicznych  
Ezbieta Właderna-Bedrijczuk

KIEROWNIK  
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
mgr Monika Slanderska